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Tabulka 7
> 8 P s ) Blizi
a vski Tiod B o = g2 ] iy )
mmed | o (B0 S LE | ZE) 1S emim | e
_ distance ol I F bR 2 | 58 pluhu
2| e 3| 5 | E. | 2f & || -
S gl & | 5. | %8 | 28 | an
T bl 3 4 s | 7 ] 8 | o 10 | 1 t 12
T |
06E P | Beroun Rakovnik 3] — | 29,2| 9,733) 3919 | 40 | ztendru 7,45 m
B?‘ P | Klatovy Klatovy 5| md 45,0 50 Hentschel,
1 radlice,
‘ | 4 kiidla
08 P | Cheb Cheb 2 —_ 461 2,3 1000 30 Marin 4.6 m
09 P | K. Vary Nejdek 2 —_ 16,3 | 15,0% | 3620 40 Marin CSD,| * se zati-
73/6 ma fenim
hroty
10| P | K. Vary Nejdek 3y — 27,0 | 15,0*% | 6000 | 40 ! Marin CSD, * sec zati-
; 76;9 ma Zenim
hroty
21} P | €. Lipa C. Lipa 3] — | 2141 7.1 2700 | 45 | Konigsberg | lze jen
: i tlagit
22! P | C. Lipa Vernefice 3 | rutni| 20,6 | 6,88 | 2860 | 30 | Konigsberg
23! P | C. Lipa Rumburk | 3 |rucni| 264 | 88 |5280| 45 | Konigsberg 1?: jen
g . : ; tladit
24| P | Liberec Liberec 3 11,3 | 5,56 ; 1400 | 40 ! Riga, rozta- | lze jen
: i - ' Zend kfidla | tihnout
254 P | Chomutov Chomutov 4 ma 376 94 3700 50 Klima, musi byt
2 kridla, tlafen
_ 2 radlice .
26| P | Liberec | Liberec 20 — 16,26 542 | 1500 | 40 | 4 kfidla lze jen
i tladit
271 P | Turnov Turnov 3 == 21,0 | 7,0 2763 z tendru Ilze pouZit
é I | ‘emmazivéie
01; S | Ces. Lipa Ces. Lipa {10 | ma | 68,6 | 13,9 | 3100 [ 45 | Hentschel,
| H | viastni parni
1 i | kotel
28l P | Most Louka- 4| mi 37,9 | 10,0 6600 50. | Hentschel- 1 musi byt
Litvinov Klima, | tlagen
4 ktidla, i
3 radl. i
20 P | Most Duchcov | 3 | ruéni | 27.12) 95 | 3300 { 40 ! ztendru | musi byt
i & | tlafen
02! S| Chomutov Choémutov 6| mi 66,1 | 11,02 | 5000 50 Hentschel. E musi byt
2 kiidla, { tlafen =
| vriule
30, P | Chomutov Chomutov 3 | ruéni | 27,1 9.0 3900 40 ipicka, | musi byt
2 radlice tlacen
31] P | Chomutov Chomutov 2| ruéni | 20,0 § 10,0 2700 40 ipicka, musi byt
i 2 radlice tlaten
41| P | Letohrad Letohrad 2 | ruéni , 16,4 30 Riga,
i 4 kidla,
2 radlice
421 P | Hradec Jaroméf 2 — | 16,6 | 80 1410 40 Riga, pfi praci
Krilové- i 4 kiidla, se tladi
vvchod ; 2 radlice




